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Opo1 ka1 Tpoirolicelc ypiionc exaveinnrikmy Osudrwy

Ola ta emavainmrira Ggpata eivou anokigiotika wvevpotiny 1ooktnoio te OEDE, faoer tov vouov 2121/1993 kau e Aisbvods Svufaons
™me Bépvng (mov Exel kvpwbei e to vopo 100/1975) n omoia kar uovo Go kabopiler pnté. koau ovykekpiueva Kb popa Tov TPomo, ToV Ypovo
Ka1 TOV TOMO TS ONUOTIOTOIN NS TOVG.

Amayopedetal Kol SUOKETAL TOIVIKA KAl AOTIKG 1] YPHOY, 1] ONUOTIEVDY, ) OVOONIOTIEVDN, N OVOTOPAYwWYN, OMKN, UEPIKY 1 TEPIATTIKY,
N namodoon Kata ToPAPpPacy 1 OLAOKED] TOL TEPIEXOUEVOD TOVG, HE OTOLOVONTOTE TPOTO, UNYOVIKO, NAEKTPOVIKO, QPWTOTUTIKO,
nxoypapnons 1 arlo, ywpic mponyoduevy ypomty adeio. e OEDE. Kat' elaipeon oto diadiktvo kar ota loiwe MME emitpémetor vo.
xpnowporombei-ovaptnbei o vAKO TV Emavelnmtikwv Gsudrwv pe tig Avoeig tovg MONO ueté tv avéptnoi) tovg amd ty OEPE oto
EMIONUO 1OTOAOYIO TNE , UE OKOTLO TH UEAETH, TNV AVAADON 1 TV TPAYUATOTOINTN J1000KAAAS ATO TOV EMOKERTY, VIO TRV TPoDTOdean OTL Ta
oroiyeia wov Ga. aviAnbodv de Ba. allorwbodv obte Oa. ypnoiomoinfodv mTapomiavyTiKG, v LVPIOTOTAL KoL 1 DTOYPEWOY], O TMEPITTWON
OTOIACONTOTE YPNONG, VO AVOPEPETAL O OLKAIODYOG TWV TVEDUATIKDV OIKOIWUATWV TOV DAKOV.




Enavoinnrikd @¢poro OEDE 2011 2

B4 o) Up=(U;/V2)=230V, Ipy=(Upn/R)=(230/23)=10 A
B) i=10\V2nu(3l4t) A
'Y) P :UENXIEN =2300 W

oriar Q@

>

Eneon X = Xc¢ €yovpe ocvvroviopd tote I= (U/R)=6 A
U =1 X;=1200 V, Uc=I Xc=1200 V

Qn=(Uy/U)=(1200/ 120)=10

Af= (f,/ Qu ) = (60 /10)=6 Hz. z g

o> -

P=Ux1=120X 6 =480 W

OEMA A
A. X,=Lxw=16Q
B. Ix=(U/R)=(9/12)=8 A

L =(U/X)=(96/16)=6 A
. I=VIZ+1L*)=V100=10 A %
A.  Z=(U/)=(96/10)=9,6 Q @
E. S=UxI=96x10=960 VA & @

Opot ka1 wpoinobiaceic ypiiong enavoinntikwy Osudrwy

Ola ta emavainmrira Ggpata eivou anokigiotika wvevpotiny 1ooktnoio te OEDE, faoer tov vouov 2121/1993 kau e Aisbvods Svufaons
™me Bépvng (mov Exel kvpwbei e to vopo 100/1975) n omoia kar uovo Go kabopiler pnté. koau ovykekpiueva Kb popa Tov TPomo, ToV Ypovo
Ka1 TOV TOMO TS ONUOTIOTOIN NS TOVG.

Amayopedetal Kol SUOKETAL TOIVIKA KAl AOTIKG 1] YPHOY, 1] ONUOTIEVDY, ) OVOONIOTIEVDN, N OVOTOPAYwWYN, OMKN, UEPIKY 1 TEPIATTIKY,
N namodoon Kata ToPAPpPacy 1 OLAOKED] TOL TEPIEXOUEVOD TOVG, HE OTOLOVONTOTE TPOTO, UNYOVIKO, NAEKTPOVIKO, QPWTOTUTIKO,
nxoypapnons 1 arlo, ywpic mponyoduevy ypomty adeio. e OEDE. Kat' elaipeon oto diadiktvo kar ota loiwe MME emitpémetor vo.
xpnowporombei-ovaptnbei o vAKO TV Emavelnmtikwv Gsudrwv pe tig Avoeig tovg MONO ueté tv avéptnoi) tovg amd ty OEPE oto
EMIONUO 1OTOAOYIO TNE , UE OKOTLO TH UEAETH, TNV AVAADON 1 TV TPAYUATOTOINTN J1000KAAAS ATO TOV EMOKERTY, VIO TRV TPoDTOdean OTL Ta
oroiyeia wov Ga. aviAnbodv de Ba. allorwbodv obte Oa. ypnoiomoinfodv mTapomiavyTiKG, v LVPIOTOTAL KoL 1 DTOYPEWOY], O TMEPITTWON
OTOIACONTOTE YPNONG, VO AVOPEPETAL O OLKAIODYOG TWV TVEDUATIKDV OIKOIWUATWV TOV DAKOV.




